
Склад

1 капсула містить: гарцинии камбоджійської екстракт - 150 мг (mg) L-карнітин -
100 мг (mg) L-тирозин - 50 мг (mg) куркумін - 25 мг (mg) йод (в складі калію
йодиду) - 75 мкг (μg ) хром (в складі хрому пиколинат) - 14 мкг (μg) магнію
карбонат; крохмаль кукурудзяний лактоза; целюлоза мікрокристалічна тальк
кальціюстеарат аскорбінова кислота.

Маса вмісту капсули: 450 мг (mg) ± 7,5%.

Без ГМО.

Лікарська форма

Екстракт гарцинії камбоджійської - головною складовою цього екстракту є
гідроксілімонная кислота, яка пригнічує липогенез, знижує утворення
холестерину і жирних кислот, збільшує вироблення глікогену в печінці, знижує
апетит, збільшує вироблення тепла організмом шляхом активації процесів
термогенезу. L-карнітин - підвищує проникність клітинних мембран для жирних
кислот. Підвищує утилізацію ліпідів з метою енергозабезпечення та сповільнює
швидкість синтезу молекул жиру в підшкірно-жирових депо.

L-тирозин - пригнічує апетит, сприяє зменшенню відкладення жирів, сприяє
виробленню меланіну і покращує функції надниркових залоз, щитовидної залози і
гіпофіза.

Йод - покращує функціонування щитовидної залози, активує метаболічні
процеси, сприяє розщепленню ліпідів у жировій тканині.

Хром - регулює засвоєння глюкози клітинами організму і сприяє підтримці.

нормального фізіологічного рівня глюкози в крові. Регулює вуглеводний,
ліпідний, зокрема холестериновий обмін в організмі.

Куркумін - пряність. Завдяки своєму багатому хімічному складу, має
антиоксидантні, протизапальні, гіпоглікемічні та гіполіпідемічні властивості.

Рекомендації щодо застосування

В якості дієтичної добавки до раціону харчування з метою поліпшення обмінних
процесів, зменшення апетиту для людей, контролюючих масу свого тіла.

Протипоказання



Індивідуальна непереносимість компонентів продукту, період вагітності та
лактації.

Не вживати після закінчення терміну придатності.

Дієтичну добавку годі було використовувати як заміну повноцінного раціону
харчування.

Не є лікарським засобом.

Спосіб застосування та дози

Дорослим по 1 капсулі 2 рази на добу перед їдою, запиваючи достатньою
кількістю рідини. Тривалість курсу - 4-6 тижнів. Повторний курс проводити при
необхідності через 2-3 місяці перерви.

Чи не перевищувати зазначену рекомендовану кількість для щоденного
споживання.

Перед вживанням рекомендується консультація з лікарем.

Термін придатності

Серійний номер і дату споживання «Вжити до:» дивись на етикетці.

Умови зберігання

При температурі не вище 25 ° С і відносній вологості повітря не вище 65%.
Зберігати в недоступному для дітей місці.

Упаковка

По 10 капсул у блістері, по 6 блістерів в пачці.

Виробник

AT «Київський вітамінний завод».

Місцезнаходження виробника та його адреса місця провадження
діяльності

04073, Україна, м Київ, вул. Копилівська, 38


